
COMMISSION DISCIPLINE 

Séance du 09/12/2018 

PV No 08 2018/2019  

Etaient Présents 

       Bouabdelli  Djamal Eddine       Président de la Commission 

Ordre du jour 

Traitement des Affaires 

Affaire No 67 Match ( SENIORS) du 02/11/2018 

Reprise Affaire No 38 Bo No 04 du 11/11/2018 

Vu le rapport du délégué du match qui précise que 

Bien lire 

Une suspension 06 mois de suspension fermes  de toute fonction officielle pour le 

dirigeant ABDELAZIZ SALAH  LIC No 180048 au lieu BENNACER OMAR du club CSEB pour 

comportement antisportif 

le reste sans changement 

Affaire No 68 Match JSA//ESTHA ( SENIORS) du 08/122018 

Avertissement Anti jeux JSA 1810339 BETTACHE ABDERAHMANE 

Avertissement Anti jeux ESTHA 1810286 OULED MOKHTAR KACEM 

Avertissement C/D 01 match ferme et une 
Amende de 1000.00DA payable dans un 
délais d’un mois A/C DU 09/12/2018 

ESTHA 1810279 DAHMANI ABDELHAMID 

 

Affaire No 69 Match NRJ//ENS ( SENIORS) du 08/122018 

Avertissement Anti jeux ENS 1810132 SIAD ABDELHAMID 

Avertissement Anti jeux ENS 1810164 GUASRI ABDELGHANI 

04Matchs fermes pour comportement anti 
sportifs envers officiel et une amende de 
5000DA payable dans un délais d’un mois 
A/C du 09/12/2018 

NRJ 1810461 MERABET LAHCENE 

Avertissement C/D 01 match ferme et une 
Amende de 1000.00DA payable dans un 
délais d’un mois A/C DU 09/12/2018 

NRJ 1810541 LANSARI AHMED AMINE 

 



Affaire No 70 Match NRED/NRA( SENIORS) du 07/122018 

Avertissement Anti jeux NRA 1810294 LAOUAR WALID 

 

Affaire No 71Match NRID/MBHG SENIORS) du 07/122018 

Avertissement Anti jeux NRID 1810330 MENAD MABROUK  

Avertissement Anti jeux NRID 1810440 TABET MOHAMMED FOUWAZ 

Avertissement Anti jeux NRID 1810330 MENAD MABROUK  

 

Affaire No 72Match ESG//RCTM SENIORS) du 08/122018 

Avertissement Anti jeux ESG 1810435 BOURAS AMAR 

Avertissement Anti jeux RCTM 1810041 BOUGALMOUNA HOCINE 

Avertissement Anti jeux RCTM 1810530 DOUADI MOHAMMED RIAD 

amende de 2500DA pour le club RCTM Mauvaise organisation Art 131Une   

Affaire No 73Match IRBZ//CSF  SENIORS) du 08/122018 

Avertissement Anti jeux IRBZ 1810076 BENLAKHDIM OUSSAMA 

Avertissement Anti jeux IRBZ 1810145 MOULAY ABDALLAH DJAMAL 

Avertissement Anti jeux CSF 1810117 NOUACER REDHA 

04Matchs fermes pour comportement anti 
sportifs envers officiel et une amende de 
5000DA payable dans un délais d’un mois 
A/C du 09/12/2018 Article 118 

CSF 1810113 CHOUTLA BRAHIM 

Avertissement C/D 01 match ferme et une 
Amende de 1000.00DA payable dans un 
délais d’un mois A/C DU 09/12/2018 

CSF 1810110 CHAKIB OTMANE 

Avertissement C/D 01 match ferme et une 
Amende de 1000.00DA payable dans un 
délais d’un mois A/C DU 09/12/2018 

CSF 1810127 BELDJOUDI CIKH 

Avertissement C/D 01 match ferme et une 
Amende de 1000.00DA payable dans un 
délais d’un mois A/C DU 09/12/2018 

CSF 18101 CHIKH SOUFIANE 

Joueur signalés 

Gherbi moussa lic No 1810118 du club CSF( exclu) 

une suspension de 08matchs fermes pour tentative d’agression envers officiel et une 

amende Article 120 

une amende de 2500DA pour mauvaise organisation Article  131 

une amende de 500 DA pour conduite incorrecte  05 avertissements Article 130 



Affaire No 74Match NRG//CSEB SENIORS) du 08/122018 

Avertissement Anti jeux NRG 1810265 TRIA ABDERRAZAK 

Avertissement Anti jeux NRG 1810297 BOUHATITA HAMZA 

Avertissement Anti jeux NRG 1840018 HAMANI HAITEM 

Avertissement Anti jeux CSEB 1810405 DAOUDI OMAR 

Avertissement Anti jeux CSEB 181028 AISSA BENYAHIA MED MAHDI 

Faits signalés 

Vu le rapport de l’arbitre 

Vu le rapport du délégué du match 

01/Une suspension de 06 mois fermes pour l’entraineur TRIA REDOUANE licence No  

180004  pour comportement anti sportif envers officiels(bras d’honneur) et une amende 

de 5000.DA payable dans un délais d’un mois A/C DU 09/12/2018( Article 112) 

02/Partie arrètée à la  82 éme minute suite à l’agression de l’arbitre par le joueur Hamani 

Haytem Licence No1840018 la commission décide 

Match perdu par pénalité pour le club NRG pour en attribuer le gain du match au club 

CSEB qui marque 03 points et 03 buts  

Une suspension d’un (01)an ferme pour le joueur Hamani Haytem 

payable dans un délais d’un mois A/C DU  Une Amende de  dix mille(10.000DA)dinars

09/12/2018 Article 114 

Affaire No 75Match IRBZ//CSF SENIORS) du 08/12201 

Reprise Affaire No 73 Match IRBZ//CSF du 08/12/2018 

Bien lire 

Vu le rapport dd l’arbitre  du match qui précise que 

LAARADJ BELKHIR  LIC  No 1810148 du club CSF 

     Avertissement C/D 01 match ferme une 

Amende de 1000.00DA payable dans un délais d’un mois A/C DU 09/12/2018 

AU lieu du joueur Beldjoudi chikh lic No 1810127 

 

LE PRESIDENT 

BOUABDELLI 


